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Продовж. табл. 1 

Ціль турис-
тичного бізнесу 

Характеристика 

3. Підвищення 
якості турис-
тичних послуг 

Найвища якість та рівень обслуговування дають 
підставу встановлювати високу ціну. Висока ціна 
дає змогу компенсувати високі витрати на дотри-
мання відповідного рівня обслуговування 

4. Лідерство на 
ринку 

Туристичне підприємство орієнтується на завою-
вання передових позицій щодо показників частки 
ринку. Домінуючої позиції на ринку можна досягти 
за рахунок зниження витрат і отримання високого 
тривалого прибутку 

Отже, для встановлення цін на туристичний продукт під-
приємству необхідно чітко обрати стратегію, яка дозволить в 
майбутньому отримувати прибуток та надасть підприємству 
можливість конкурувати з іншими фірмами з такою ж функ-
ціональністю. Крім того, особливу увагу необхідно звертати 
саме на попит, адже він є головним регулятором цін і його прог-
нозування повинно стати найважливішою умовою ефективності 
цінової політики. 
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СІЛЬСЬКИЙ ЗЕЛЕНИЙ ТУРИЗМ ЯК  
КОМПОНЕНТА СІЛЬСЬКОГО РОЗВИТКУ 

З початку XXI cт. сільський туризм став провідним сектором 
туристичної індустрії, що динамічно розвивається. Розвиток 
сільського туризму як суттєвої складової загального сільського 



308 – © èìÖí – 

розвитку є важливим для України й заслуговує на всіляку під-
тримку з боку держави. 

Сільський зелений туризм – необхідний як для відпочи-
ваючих, так і для господарів – селян, сільських громад, регіонів і 
держави в цілому, сприяє розвитку багатьох пов’язаних з ним 
галузей економіки. 

Темпи зростання сільського зеленого туризму оцінюються 
від 10–20 % до 30 % на рік (для пригодницького туризму, до 
складу якого він входить за статистикою UNWTO), а його част-
ка в доходах від міжнародного туризму сягає 10–15 %. Ринок 
сільського туризму в нашій державі знаходиться на стадії ста-
новлення. Кількість господарств, що працюють на цьому ринку, 
зовсім незначна. На сьогоднішній день – це в основному райони, 
що мають для цього соціально-економічні передумови, – 
Українські Карпати, Слобожанщина, Полісся, Поділля. 

Можливість використання природного, матеріального і куль-
турного потенціалу певних регіонів та діяльності сільської ро-
дини, яка надає житло, забезпечує харчуванням і знайомить 
гостей з особливостями сільської місцевості та господарю-
ванням на землі впливає на покращення умов і якості життя се-
лян, розширює сферу зайнятості сільського населення, дає 
додатковий заробіток, розширює можливості зайнятості сіль-
ського господаря не тільки у виробничій сфері, але й у сфері 
обслуговування. Майже 60 % мешканців сільської місцевості 
перебувають за межею бідності. При певному нагромадженні 
числа відпочиваючих з’являється потреба у задоволенні їх 
різноманітних запитів, а це, у свою чергу, стимулює розвиток 
сфери послуг: транспортних, зв’язку, торгівлі, служби побуту, 
відпочинково-розважальних та інших [3]. 

Наукові дослідження свідчать про те, що сільський туризм 
здатний забезпечити економічну та демографічну стабільність у 
сільських місцевостях та вирішити їхні соціально-економічні 
проблеми. Також справляє позитивний вплив на відродження, 
збереження і розвиток місцевих народних звичаїв, промислів, 
пам’яток історико-культурної спадщини. 

Україна тільки розпочала свій рух до світових стандартів 
сільського туризму, що існують у розвинених країнах світу, та 
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надає пріоритетне значення розвитку в’їзного і внутрішнього 
туризму як важливих чинників підвищення якості життя насе-
лення. 

Сільський зелений туризм – це саме той сектор економіки, 
який заслуговує на найбільшу увагу в Україні. Він потенційно 
може забезпечити значний внесок в економіку сільських тери-
торій у вигляді нових робочих місць, збільшення надходжень 
від зовнішньоекономічної діяльності, поповнення державного 
бюджету через сплату податків, сприяє зниженню імпорту та 
інтенсифікує використання місцевих сировинних ресурсів. Тер-
мін «сільський зелений туризм», зміст якого трактується як від-
починок в українському селі, у правовому полі України з’явився 
у 1996 р. з реєстрацією у Міністерстві юстиції України громад-
ської неприбуткової організації Спілки сприяння розвитку сіль-
ського зеленого туризму в Україні. Пізніше цей термін був вико-
ристаний у Законі України від 2003 р. «Про особисте селянське 
господарство» та Законі України від 2004 р. «Про сільськогоспо-
дарську дорадчу діяльність», а також у нормативних документах 
Президента України та Кабінету Міністрів України. Термін 
«сільський зелений туризм» використовується тільки в Україні 
[1, 2]. 

Таким чином, сільський зелений туризм, як відпочинковий 
вид туризму, передбачає розвиток туристичних шляхів та на-
буття більшого значення у соціально-економічному розвитку 
аграрних територій України.  
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